

## 正 誤 表

「薬学生・薬剤師のための漢方医薬学（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所にご迷惑をいたしました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
34	上から14行目	朱丹潑	朱丹溪
	最下行	龔廷賢	龔廷賢
	表 1-12 最下行	朱丹潑	朱丹溪
53	上から8行目	( <del>pp</del> p.418, 付録4)	削除
103	上から6行目	( <del>pp</del> p.418, 付録4)	削除
190	下から5行目	茵陳蒿湯	茵陳蒿湯
	最下行	竹茹温胆湯	竹筴温胆湯
354	下から17行目	山梔子(末) : ゲニポシド3.0%以上	山梔子(末) : ゲニポシド <u>2.7%</u> 以上
	下から10-11行目	蟾 酥 : ブフォステロイド(ブファリン, シノブファギンおよびレジブフォゲニン)5.8%以上	蟾 酥 : ブフォステロイド(ブファリン, シノブファギンおよびレジブフォゲニン) <u>5.8%</u> 以上
	下から7行目	蘇 葉 : ペリラルデヒド0.08%以上	蘇 葉 : ペリラルデヒド <u>0.07%</u> 以上
355	上から14-17行目	ベラドンナコン : ヒオスチアミン0.4%以上	ベラドンナコン : ヒオスチアミン0.4%以上
		牡 丹 皮 : ペオノール1.0%以上	<u>芒硝 : 硫酸ナトリウム99.0%以上</u>
		牡丹皮末 : ペオノール0.7%以上	<u>無水芒硝 : 硫酸ナトリウム99.0%以上</u>
355	上から14-17行目	ホ ミ カ : ストリキニーネ1.7%以上	牡 丹 皮 : ペオノール <u>0.9%</u> 以上
			牡丹皮末 : ペオノール <u>0.6%</u> 以上
			ホ ミ カ : ストリキニーネ <u>1.07%</u> 以上
	下から12行目	小豆蔻 : 1.0mL以上/30.0g	小豆蔻 : 1.0mL以上/ <u>種子</u> 30.0g
	下から6行目	阿仙薬(末) : 70.0%以上	<u>アカメガシワ : 11.0%以上</u> 阿仙薬(末) : 70.0%以上

	下から4行目	烏 薬：6.0%以上 何首烏：17.0%以上	烏 薬：6.0%以上 <u>艾 薬：16.0%以上</u> 何首 烏：17.0%以上
356	上から3行目	酸棗仁：8.5%以上 地骨皮：10.0%以上	酸棗仁：8.5%以上 <u>刺五加：2.5%以上</u> 地骨皮： 10.0%以上
	上から20行目	山茱萸，センナ	山茱萸， <u>炙甘草</u> ，センナ
	下から12行目	黄連（末）	黄連（末） <u>（原子吸光光度法による）</u>
	下から5行目	加工附子（末）	加工 <u>ブシ</u> （末）
	下から2行目	威靈仙，乾姜	威靈仙， <u>黄連（末）</u> ，乾姜
357	上から9行目	コロンボ，	コロンボ <u>（末）</u> ，
388	沈香の学名 2-3行目	<i>Aquilaria crassna</i> Pierre	<i>Aquilaria crassna</i> Pierre <u>ex Lacomte</u>
390	川骨の学名 4-7行目	ネムロコウホネ <i>Nuphar pumila</i> De Candolle ま たはそれらの種間雑種（スイレン科）	ネムロコウホネ <i>Nuphar pumila</i> De Candolle ( <u>ス イレン科</u> ) またはそれらの種間雑種
421	■19	加減涼隔散（浅田）	加減涼隔散（浅田）
	■20	加減涼隔散（龔廷賢）	加減涼隔散（龔廷賢）
457	中央段，上から14行目	加減涼隔散（かげんりょうかくさん） 421	加減涼隔散（かげんりょうかくさん） 421
460	左段，下から15行目	八味逍遥散（はちみしょうようさん） 435	八味逍遥散（はちみしょうようさん） 435
472	左段，下から14行目	龔廷賢（きょうていけん） 34	<u>龔廷賢</u> （きょうていけん） 34
474	左段，下から2行目	朱丹溪（しゅたんけい） 34	朱丹溪（しゅたんけい） 34

2022年10月11日

株式会社南江堂